

中国化工企业管理协会

疫情防控特刊

第 3 期

中国化工企业管理协会疫情防控办公室 2020 年 2 月 26 日

《化工管理》杂志社出版发行工作有序推进

新冠肺炎疫情爆发以来，《化工管理》杂志社领导班子高度重视，认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央、国务院的重要部署，努力提高政治站位，增强大局意识，坚持“疫情防控和编辑出版两手抓，两不误”，统筹推进疫情防控和《化工管理》杂志的出版发行工作，并利用《化工管理》网站和《中国化工企业管理协会网站》，强化疫情防控宣传工作力度，为打赢疫情防控阻击战营造良好舆论氛围。

面对疫情，春节假期（延长）结束以来，全社人员采取一人轮流在岗值班，接受作者（读者）的来电咨询、投稿等事宜，保持与他们的密切联络与沟通，其他人员以居家分散编审的方式，确保杂志按期出版发行。目前，经过编审人员的日夜奋战，第二期上旬刊、中旬刊已经编审完毕送至印刷厂印制，不日即将与广大作者、读者见面。第二期下旬刊和第三期上旬刊进入排版环节。

第四期征稿、约稿、组稿等工作也正在紧张、有序地进行。全社人员坚定地表示，在这场没有硝烟的战“疫”中，《化工管理》绝不辜负广大作者、读者的殷切希望，一定要保质、保量、按时、足版，一期不落地做好出版发行工作，真正把《化工管理》办成名副其实的“为企业服务、为企业家服务”的“化工企业家的商学院”。

充分发挥好《化工管理》及其网站舆论阵地的作用，全力做好疫情防控宣传引导工作。该刊虽然属于学术性期刊，但他们坚定地认为，在这场万众一心，共克时艰的历史性时刻，《化工管理》作为国家级专业学术期刊更要冲锋在前，战斗在前。该刊通过发表“社评”，宣传相关政策，报道石油和化工企业支援湖北抗击疫情、做好自身防控、复工复产以及企业在疫情防控斗争中发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用先进事迹，介绍疫情防控知识和“化工防疫科普知识”，刊载诗歌、书法等文艺作品，为疫情防控攻坚战加油鼓劲，为增强全行业战胜疫情的决心与信心提供精神支持。

该社还在《化工管理》网站《中国化工企业管理协会网站》开辟“疫情防控特刊”栏目，进一步强化疫情防控宣传工作力度，为打赢疫情防控阻击战营造了良好舆论氛围。

化工企业家联谊会：携手同心 跨界抗疫

举国众志成城抗疫情进入到吃劲的攻坚阶段。中国化工企业管理协会所属化工企业家联谊会根据协会总部的统一安排部署，积极与会员企业保持密切联系沟通，传递信息，发布咨询，推荐资源，宣传典型，携手同心，守望相助，展示跨界平台大爱情怀。

疫情即军情。化工企业家联谊会副会长单位中昊晨光化工研究院有限公司，发挥军工企业的优势，开发生产防疫口罩急需的e-PTFE树脂，完成了第一批中国化工10万只口罩订单。

江阴澄星实业集团，第一时间从日本紧急购得第一批价值50万元的医疗急需物资捐赠给江阴市卫健委。现已采购了120万元医疗急需的医用物资，支援抗击疫情。该集团领导个人也捐赠了20万元现金和物资。

疫情无常，交易有常。弘业期货股份有限公司为保证交易正常进行，公司通过微信推送、图片宣传等方式，强烈推荐投资者使用公司开发的弘运通APP、客服热线等非现场方式进行交易或办理业务，切实保护投资者合法权益，保障投资者的健康安全。该集团还捐款100万元用于疫情防控和新冠病毒防治研究。公司发起个人捐款，累计捐助近10万元用于采购急需物资。

为帮助深化落实社区“外防输入、内防扩散”的疫情防控，杭州叙简科技推出“疫情防控社区指挥平台”，采用云服务模式，提高工作效率，缓解社区疫情防控压力。

上海微变信息科技有限公司提供热成像人体感应自动测温系统，代替手持温枪，进行快速、精准，大面积、远距离非接触性的人流体温筛查。满足了大流量复工人体测温的需要。

联谊会秘书处目前正在编辑出版《化工企业家》2020专刊，并增加抗疫情专栏，以反映跨界平台成员企业众志成城抗疫情的感人事迹。

企业家联谊会秘书长张恭春、顾问叶建华等积极创作抗疫的诗词、书法，相继在人民日报、今日头条、东方网、艺周刊、凤

凰网、中化新网等众多媒体上发表，为抗疫加油鼓劲，抒发心声，激励群情。

战地黄花

抗疫勇士（二首）

张恭春

〈一〉

大灾大难见军人，火线救援岂顾身。
抗疫攻坚迎大考，满分答卷灭瘟神！

〈二〉

沙场点兵大课堂，领军校长勇担当。
师生更奋千钧棒，誓将新冠一扫光！

生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。全军数千名白衣战士星夜兼程，逆行前进，奔赴抗疫前线，驰援湖北武汉，日夜奋战在抗疫一线，不辱使命，他们把对祖国的爱和人民的嘱托装进心底，拯救新冠肺炎病人的生命。他们是人民的保护神，是国家的勇士，是时代的英雄！

七律·斩新冠

林汉京

庚子蒙屈楚水怨，龟蛇呜咽鹤潜然。
两江疫重翻浊浪，三镇檄急滚艾烟。
天使逆驰援武汉，鲲鹏天降抚归元。
艳阳又照东湖绿，笑看樱红映两山。

佩戴口罩使用事项

在新冠肺炎流行期间，在保障公众健康的前提下，可适当延长口罩使用（使用时间、使用次数）。

（一）口罩更换

1. 医用标准的防护口罩均有使用期限，口罩专人专用，人员间不能交叉使用。高风险人员在结束工作、中途进餐（饮水）、入厕等脱下防护装置后，重新进入需更换；

2. 口罩被患者血液、呼吸道/鼻腔分泌物，以及其他体液污染要立即更换；

3. 较高风险人员在接诊高度疑似患者后需更换；

4. 其他风险类别暴露人员佩戴的口罩可反复多次使用。口罩佩戴前按规程洗手，佩戴时避免接触口罩内侧。口罩脏污、变形、损坏、有异味时需及时更换。

（二）口罩保存、清洗和消毒

1. 如需再次使用的口罩，可悬挂在洁净、干燥通风处，或将其放置在清洁、透气的纸袋中。口罩需单独存放，避免彼此接触，并标识口罩使用人员；

2. 医用标准防护口罩不能清洗，也不可使用消毒剂、加热等方法进行消毒；

3. 自吸过滤式呼吸器（全面型或半面型）和动力送风过滤式呼吸器的清洗参照说明书进行；

4. 棉纱口罩可清洗消毒，其他非医用口罩按说明书处理。